1 4 Ffn44E8 (R4.4~R5.3) DIRNL

FLEZ EDIRBUT DN TIRIRZ TS HTES VY,

@ BN STEBIORIZOWT (HFf44E4 H ~SFfns54E3H)

T e BRAT AT R4 T S BRaT I ]
waperpege | RO ey | TN
234 E (57 2 Bl LLAT) 1,4381F 12014 2,51 1 209 ]
AT (R3.4~R4.3) @ 5591} 474 8O4HE[H] 67
4 EIFAAHIF (R4.4~R5.3) @ 5541F 4641 852 ] T1RF
IR (ORI O) ® A 51 A 1fF A8HRfH] AR
R (), 0) A 0.9% A 2.1% 6.0% 6.0%

2 ERXHNE
TTROEBY, 5 EEOEE BRI T AEHIC OV TR B EI T TNET,

KB il B 55 B & - WIS EE D B FLE T DS O EE S5 AR O T

KRB itE3E B @& - HRENR B OB S BRI o T

« DRAEERGSEZEIZ DN T

KRBT 5 B Al A 2
CRey

KRB T 55 Bl 15 e it - BRARER B YUEFICTONT

- 20224 FEPERIHE — 2R TG UGE BHR ) 1200 D 58 P
KB E IS
- IEFFEISN I8 R OV B 581D T (36 E DR IOV T)

NS el A e - 12022 BB T7BLE - N AEHE —BRFFR N ITH D 5886

- B — BB LOMER ZERICBD 5581

- BB OB T BRMIZONT




OlEI$ - -5 - B8 (S FnddE4 A ~4Fn5438) [ Bk ]

ARAZ Y ARAZW LGN D AZ Y &
#eoa A WiHs e bk % WS e b % W5 S bk %
[EIEx ﬂ;”Wrﬁ; RRE TR EIE~ ﬂg’ﬁuﬁ,;i; RRE TR [EIEq ﬂg””@ﬁ FREFEIEL

28 32 43 W 25 4 5 5 6 WEM 55 4 33 37 50 W§fE 20 4y

KB i B 55 B A
54 78 98 M 25 4y 8 10 10 FE 21 4y 62 88 108 M 46 4y
9 10 7 OWEM 15 4 24 24 42 FEf 15 4 33 34 49 B 30 4

KILTIOE3E B 5 e &
61 90 147 W 34 4 29 32 58 IR 33 4y 90 122 206 MR 7 4y
0 0 0 FEf 0 4 0 0 0 Kff 0 4 0 0 0 WEf 0 4

KT T 575 e &
0 0 0 0 4y 0 0 0 0 4y 0 0 0 0 4y
KRB 5 B A A2 18 30 44 W 22 4y 42 56 107 W§fE 26 4y 60 86 119 W 8 4y
KR 5 A A & 7 7 8 W 35 4 14 14 32 B 25 4y 21 21 41 BRS04
KRBT A 55 A 8 55 53 W§fE] 47 4y 13 74 112 B 6 4y 21 129 165 W§fE 53 4y
RBR i 224 B 55 B A 2 6 11 FEf 50 4 2 5 13 KRR 30 4y 4 11 25 B 20 4y
R HT2ERE A R B B 55 i & 2 8 14 WM 15 4 3 12 28 WEfE 30 4 5 20 42 W[ 45 4y
PNUGIE: L=t 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 W 0 4
KB T A R 2 2R A 0 0 0 Kl 0 4 1 2 4 WA 0 4y 1 2 4 W0 4y
KBRS i S5 2 A A B LA 3 3 4 BFR 7T & 1 1 2 ERR 13 4y 4 4 6 HRR 20 4y
R T ST R D S T B LS 0 0 0 Kl 0 4 0 0 0 Kl 0 4y 0 0 0 Kl 0 4y
KRB F B A K3 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 W 0 4
KIEE AR I EHRE KPR 0 0 0 KEfEl 0 4 0 0 0 Kl 0 4y 0 0 0 Kl 0 4y
PNUTEE & it iR 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 Wff 0 4 0 0 0 Wl 0 4
7emE = RIS 0 0 0 Il 0 4 0 0 0 I 0 4 0 0 0 IFfE 0 4
o 0 0 0 W 0 %% 0 0 0 W 0 4% 0 0 0 W 0 4%
IpinEa = RIR 2R R R S 0 0 0 Il 0 4 0 0 0 I 0 4 0 0 0 IFfE 0 4
77 151 187 W§fEl 36 4y 105 193 349 WEf 20 4y 182 344 536 Wff 56 43
& 3 115 168 245 WEf 59 4y 37 42 68 R[] 54 4y 152 210 314 FEfH 53 4>
192 319 433 W§fE 35 4y 142 235 418 WEM 14 4y 334 554 851 ¢ 49 4y




